
Teoría de Grá�
asTer
era tareaLee, piensa y responde 
on 
uidado. No olvides justi�
ar bien tus res-puestas. Se entrega en equipos de exa
tamente dos personas.1. Demuestra que si v es un vérti
e de 
orte en una grá�
a 
onexa Genton
es v no es de 
orte en Gc2. Un elemento de una grá�
a G es un vérti
e o una arista. Prueba queuna grá�
a G de orden al menos 3 es no-separable si y sólo si 
ualquierpar de elementos de G están en un 
i
lo 
omún.3. Considera una grá�
a G de orden n ≥ 3 que satisfaga que para 
ualquierpar de vérti
es no adya
entes u y v, dG(u) + dG(v) ≥ n. Prueba que Ges no-separable.4. (a) Sea R una rela
ión de�nida sobre el 
onjunto de aristas de unagrá�
a 
onexa G no trivial. Para e, f ∈ E, diremos que eRfsi e = f o e y f están en un 
i
lo 
omún. Prueba que R es deequivalen
ia. ¾Cuáles son las 
lases de equivalen
ia indu
idas por
R?(b) Sean B1 y B2 bloques de una grá�
a 
onexa G no trivial, pruebeque se 
umplen las siguientes propiedades:i. B1 y B2 son ajenos por aristas.ii. B1 y B2 tienen a lo más un vérti
e 
omún.iii. Si B1 y B2 tienen un vérti
e 
omún v enton
es v es de 
orteen G.(
) Demuestra que la grá�
a de bloques y de vérti
es de 
orte de unagrá�
a 
onexa G, es un árbol.5. (a) En
uentra todos los árboles T tales que su 
omplemento tambiénes un árbol.(b) Prueba que todo árbol no trivial es bipartito.1



6. Considera T un árbol 
on V1 el 
onjunto de hojas de T y V3 el 
onjuntode vérti
es de grado mayor o igual que dos de T . Prueba que:
|V1| =

∑

v∈V3

d(v) − 2|V3| + 2.7. Dado T 
ualqueir árbol de orden k + 1. Prueba que si una grá�
a Gsatisfa
e que δ(G) ≥ k enton
es G tiene una subgrá�
a que es isomorfaa T (Sugeren
ia. Usa indu

ión).8. Un árbol generador de una grá�
a G es una subgrá�
a generadora de
G tal que es un árbol. Demuestra que toda grá�
a 
onexa posee unárbol generador (Sugeren
ia. Usa indu

ión).
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